
Mesures et grandeurs CM2 : 

Semaine 2 
 

Correction 
 

 

 
     Associe les mesures équivalentes (recopie-les ensemble). 

     

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

     Convertis toutes les mesures en m et additionne-les. 

     

     12 dam + 1 km 25 m + 125 m + 12 000 cm + 450 dm 

 

      120 m + 1 025 m + 125 m + 120 m + 45 m  = 1 435 m 

 
 

     Complète les égalités. 

     

 

 
 

7 dam 3 m 2 dm = 7 320 cm 

3 m 20 cm = 3 200 mm 

75 hm 3 dam = 7 530 m 

3 km 20 dam = 3 200 m 

35 m 3cm = 3 503 cm 

12 hm 1,2 km 

12 m 12 000 mm 120 dm 

1 2 00 m 

87,5 dam 875 m 8 hm 75 m 

875 mm 87,5 cm 8 dm 75 
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